



东苕溪多日处于高水位状态 西险大塘“百米一人巡塘”

未来东苕溪地区雨量不大 专家表示暂时无需启用南湖滞洪区

本报讯 南湖的夜晚静悄悄,穿着红马甲的志愿者们,打着手电在围堤上巡防,开启长达12个小时步行巡堤的防洪安全工作。

7月5日22时40分,东苕溪瓶窑段水位达5.66米,杭州余杭区防汛抗旱指挥部发出了“百米一人巡塘工作”的通知。

西险大塘沿线的余杭街道、中泰街道、仓前街道、瓶窑镇、良渚街道、仁和街道六个镇街立即组织巡塘人员进岗,以每一百米设置一人的配置,24小时

不间断落实巡查防守责任,加大巡堤查险力度,并做好应急抢险准备,确保尽早发现险情并及时处置。

巡查内容主要包括查看西险大塘是否有渗水、管涌流土、漏洞、裂缝、陷坑、崩塌、滑坡和漫溢等。

自7月3日起,东苕溪多日处于高水位状态,巡查人员进入警戒状态,24小时不间断巡逻,力保险情第一时间发现、上报、处置。

这段时间,东苕溪上游的大中型水库都在泄洪。基于强降雨和上游水库泄洪引发的高水位,东

苕溪北湖草荡已于7月6日进行分洪。

目前,东苕溪余杭站、瓶窑站的水位均在保证水位以下,相对比较平稳。

巡查人员用行动守护了西险大塘的安全。由于东苕溪瓶窑站水位目前仍超出警戒水位,余杭区“百米一人巡塘”将继续进行。

根据气象预报,未来东苕溪地区雨量不大,我省水利专家表示,南湖暂时不会有分洪的可能。

本报记者 施雯 通讯员 徐志刚 王景冠 汤锦泉

龙泉高考学子被困,民警调来铲车

本报讯 昨日凌晨 4点35分,龙泉市气象台将暴雨蓝色预警信号升级为暴雨黄色预警,境内多路段发生塌方,部分乡镇街道路面被水淹没,车辆无法进入。

昨日5点、6点、7点,龙泉市公安局龙渊派出所分别接到城北季岱村,以及龙渊街道村头村、张村群众报警,称有人因洪水被困在张村路段,其中还有好几名是要进城考试的高考生。

接警后,龙渊派出所值班民警和巡特警队员迅速出警前往张村路段,到现场救助受困群众,疏导交通。

7时许,一辆白色小汽车在积水中行进,因车子进水发生故障,停在半路无法动弹。为了不影响通行,民警和村民齐心协力,将车子推出积水路段。

张村两名高考生家长焦急地向在现场救援的警方求助,原来他们的孩子马上就要出村参加高考,但是积水很深,车子已无法通行。时间紧迫,为了不耽误学生高考,民警叶沈健迅速联系应急中心,通过调用周边的铲车,让两名考生站在铲车车斗里安全出村。

民警们还走村入户做好救援和宣传疏导工

作,交待群众准备好基本生活物资,随时准备转移。

昨天5点至8点,景宁出现明显阵雨和雷雨天气,全县大部出现大到暴雨,并伴有短时强降水、雷电、7级以上雷雨大风,累计平均雨量39.3毫米,有14个站累计雨量超过50毫米,最大为县城本站89毫米。目前,景宁城区多地出现道路被水淹没,导致通行障碍。部分乡镇还塌方的情况。目前,景宁各部门正在维持道路秩序,全力以赴做好抗涝工作。

本报记者 盛伟 通讯员 钟李佳

精彩5G+ 就选移动

中国移动 5G购机消费券来啦

购5G手机 胜券在握

领券购机有惊喜,移动优惠专属你!

购机价格范围	立减优惠	交通补贴
200-300(含)	200	满100送400
300-500	300	满100送1000
>500	400	送一星期以上话费

中国移动 中国联通 中国电信

中国移动 10086.cn 10086